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SPRUCHRIF – Baselbieter Mundart rockt!
Mit Ihrem mehr als zweistündigen Repertoire an Eigenkompositionen sind die vier Musiker im 2024 wieder vielerorts unterwegs. Unter anderem treten SPRUCHRIF am Alemaniac Festival in 67390 Schoenau im Elsass auf, wo dann auch Bands mit alemannischen Dialekten aus Frankreich und Deutschland zu hören sind. 

Nachdem SPRUCHRIF mit Ihrem Mundartrock auf der Kleinkunstbühne «Kultur im Stall Schütt» in Rheinau-Freistett (DE) gestanden sind und mit bekannten Grössen wie z.B. der Kölschrock-Band «BAP» verglichen wurden, schielen die vier erfahrenen Musiker vermehrt auch ins alemannische Sprachgebiet auf der anderen Seite des Rheins. 
Wir freuen uns SPRUCHRIF bei uns im Veranstaltungsort begrüssen zu dürfen.
Erleben Sie einen Abend mit echtem Baselbieter Mundartrock. Entdecken Sie den SPRUCHRIF Sound, der vom Rock zur sanften Ballade und bis zum improvisierten, bluesigen Gitarrensolo reicht. – Singen Sie mit, lassen Sie sich vom Stuhl reissen und klatschen und «gumpen» Sie zum Rhythmus des regional bekannten Perkussionisten César Barriel an den Congas. Moderne Synthesizerklänge, vibrierende Orgeltöne oder schräge Töne aus der Querflöte sind garantiert – sobald der Bassist die erste tiefe Seite anschlägt, ist die Band nicht mehr zu halten.
Regional bekannt ist SPRUCHRIF mit ihrem Lied «Wo ich deheime bi» auf Ihrem YouTube Kanal.
Freuen Sie sich auf einen Abend echter, handgemachter Rockmusik.
Weitere Infos zur Band finden Sie auf der Website von Spruchrif.
Gitarre, Vocals von Roberto D’Agostini · Congas, Perkussion, Vocals von César Barriel ·  Bassgitarre, Vocals von Thomas Hochstrasser · Schlagzeug, Keyboard, von Adrian Heid
